

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780908 版面 四版

《賽徑田杯界世》

雙星放眼競技場 上場乏赫赫名將



【本報巴塞隆納七日電】

〔本報巴塞隆納七日電〕

〔本報巴塞隆納七日電〕

〔本報巴塞隆納七日電〕

〔本報巴塞隆納七日電〕

〔本報巴塞隆納七日電〕

〔本報巴塞隆納七日電〕

〔特派記者 吳景騰巴塞隆納傳真〕

王惠珍練跑應水根代課 首開先河

王惠珍練跑

應水根代課

首開先河

參加世界杯田徑賽的我國短跑女將王惠珍，連日來在巴塞隆納接受大陸教練訓練，調教台灣田徑選手的先例。

王惠珍在台灣出生，籍貫是河南省，應水根則來

自浙江杭州。

王惠珍在本屆世界杯田徑賽中代表亞洲角逐女子一百公尺，亞洲隊的其他短跑女將，泰半來自大陸，包括浙江的張彩華、吉林的劉紹梅、廣東的張小瓊、山西的葛衛東，這四位大

陸選手將參加四百公尺接力。

剛抵巴塞隆納時，王惠珍被分配由菲律賓籍教練華創造十一秒三二的女子一百公尺大陸紀錄。

在巴塞隆納相處多日，王惠珍稱對方和藹可親，

心為王惠珍按摩以消除疲勞。兩人之間相處很投緣，巧上進的女孩子。

建議王惠珍多跑四百公尺，以增強肌耐力，王惠珍點頭稱是。

應水根尊重王惠珍教練蔡榮斌預先擬訂的訓練課表。蔡榮斌未能隨行，應水根除了督促王惠珍照課表勤練外，也提醒王惠珍修正若干細微的動作。

練習結束後，應水根

角逐的世界紀錄保持者，男子有柯伊（英國，八百公尺一分四十一秒七三，他在世界杯改為參加同樣拿手的一千五百公尺）、金頓（美國，百十公尺跨欄十二秒九二）、索托梅爾（古巴，跳高二公尺四四）、帝梅爾曼（東德，鉛球廿三公尺〇六）、史胡特（東德，鐵餅七十四公尺〇八）、吉里尼（捷克，標槍八十七公尺六六）；女子有克莉絲婷森（挪威，一萬公尺卅分十三秒七四）、奇絲耶克娃（蘇聯，跳遠七公

尺五二）、莉索絲卡雅（蘇聯，鉛球廿二公尺六三）、費兒克（東德，標槍八十公尺整）。

這些赫赫名將中，金頓、帝梅爾曼、史胡特、莉索絲卡雅、費兒克，分別是去年漢城奧運金牌得主。

在漢城奧運奪標的恩格吉（肯亞，男子五千公尺十三分十一秒七〇）、伍達絲（東德，女子八百公尺一分五十六秒一〇）、伊芳（羅馬尼亞，女子一千五百公尺三分五十三秒九六），分別來到巴塞隆納角逐世界盃。

其他與賽的名將，包括今年以九秒九四排名世界第二的美國男子一百公尺選手布瑞爾、瑞典的男子跳高前任世界紀錄保持人史約伯、聲譽日隆的牙買加短跑女將傑克森，以及蘇聯的金髮跳高女郎拜克娃。

保有男子一千五百公尺、五千公尺世界紀錄的摩洛哥選手奧伊塔，已來到巴塞隆納，但非洲代表隊提出不參加個人賽，但美國男子短跑新人布瑞爾在陣，奪標希望仍很大。布瑞爾在男子一百公尺短跑最佳成績為九秒九四。

在一千九八八年漢城奧運會包辦男子中長距離賽跑五面金牌的非洲選手，參賽世界杯的最後名單仍未完全確定。

在漢城奧運獲得男子三千公尺障礙賽金牌的肯亞選手卡魯基、男子五千公尺金牌得主肯亞選手恩吉吉，都準備在巴塞隆納比賽，但如果摩洛哥長跑選手奧伊

的出賽名單並不是他。

【本報綜合七日外電報導】

第五屆世界杯田徑賽，

吉退出。

塔及時趕來並執意要參加男子五千公尺項目，則恩古

